



Klasa: 602-04/20-05/00001

Ur. Broj: 281-202-01-01-20-0001

Split, 2. travnja 2020.

Čelnicima sastavnica i odjela Sveučilišta u Splitu

Poštovani,

Nastavno na preporuke Ministarstva znanosti i obrazovanja te Agencije za mobilnost i programe Europske unije, čije je ishodište u krovnim preporukama Europske Komisije upućenim studentima i visokim učilištima u kontekstu pandemije koronavirusa, Sveučilište u Splitu svojim sastavnicama daje sljedeće preporuke:

- Potrebno je omogućiti **fleksibilan pristup u postupcima priznavanja ishoda učenja i ECTS bodova stečenih na daljinu** za matične studente čije su mobilnosti u svrhu učenja (SMS) i stručne prakse (SMP) morale biti prekinute zbog više sile. Dio odlaznih studenata čija je fizička mobilnost prekinuta u trenutku izbijanja pandemije (bilo povratkom u Hrvatsku ili ostankom u inozemstvu), nastavu/obveze inozemne prihvatne ustanove prati *online* te će svoje akademske obveze u okviru mobilnosti izvršiti na daljinu. U tom smislu, potrebno je osigurati priznavanje izvršenih obveza, u skladu s dokaznim dokumentima izdanim od strane prihvatne ustanove, a vodeći računa o podudaranju ishoda učenja stečenih na daljinu s akademskim obvezama navedenim u ugovorima o učenju.
- Potrebno je dolaznim studentima koji na našim sastavnicama prate nastavu na daljinu omogućiti vrednovanje ishoda učenja iz ugovora o učenju stečenih putem digitalnih alata kako bi mogli provesti postupak priznavanja na matičnome visokom učilištu.

Ujedno, skrećemo pozornost i na to je Europska komisija produžila rok u kojem se može provesti stručna praksa tek diplomiranih studenata, s 12 na 18 mjeseci nakon diplome.

Za lakše praćenje, donosimo poveznice na sve preporuke na jednom mjestu:

- Detaljne informacije za korisnike programa Erasmus+ i načini obračuna troškova na mrežnim stranicama Agencije za mobilnost i programe Europske unije:
<https://www.mobilnost.hr/hr/novosti/preporuke-studentima-i-visokim-ucilistima-u-kontekstu-pandemije-koronavirusa/>
- Preporuke visokim učilištima vezano uz mobilnost u visokom obrazovanju Ministarstva znanosti i obrazovanja:
<https://mzo.gov.hr/vijesti/preporuke-visokim-ucilistima-vezano-uz-mobilnost-u-visokom-obrazovanju/3640>

- Cjelovite upute Europske komisije vezane uz Erasmus+:
https://ec.europa.eu/programmes/erasmus-plus/news/corona-virus-consequences-erasmus-and-european-solidarity-corps-mobility-activities_en

S poštovanjem,

Rektor

Prof. dr. sc. Dragan Ljutić

